

各 位

2013年10月24日

株式会社プレナス



金芽ごはんイメージキャラクターに有村架純さんを起用



10月26日(土)より新СM放映開始

株式会社プレナス(本社:福岡市博多区、代表取締役社長:塩井辰男)は、持ち帰り弁当のブランド「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2013 年 9 月末現在、2,685 店舗展開しております。

2013年11月1日(金)、ビタミン、ミネラル、食物繊維をバランスよく含み、健康的でおいしいごはん『金芽ごはん』を、「ほっともっと」(沖縄県を除く)に導入するにあたり、ドラマや映画で大活躍し、人気急上昇中の若手女優の有村架純(ありむらかすみ)さんをイメージキャラクターに起用します。フレッシュで健康的なイメージの有村さんと一緒に、新しく導入する『金芽ごはん』の魅力をPRしてまいります。

『金芽ごはん』のPRについて

1. TVCM 放映

10月26日(土)より、「ほっともっと」のごはんが変わることを有村さんが爽やかに訴求する「宣言編」、29日(火)から、金芽ごはんの特長である、胚芽を発見したことを嬉しそうに表現する「視力検査編」の2編のTVCMを、全国で放映します。

2.特設サイトの開設

『金芽ごはん』導入に伴い、その栄養成分やこだわり、有村さんが 出演するTVCMなど、金芽ごはんの特長と魅力をアピールする特 設サイトを、10月24日(木)より開設します。

http://www.hottomotto.com/quality/kinmegohan/

3. 金芽ごはん 1トン山分けキャンペーン

「ほっともっと」の公式 facebook において、11月1日(金)10 時より 抽選で 1000 名様に、お友達や大切な人に、健康的でおいしい。金 芽ごはん』をプレゼントできる「金芽ごはん 1 トン山分けキャンペーン」を開催します。



有村 架純さんプロフィール

生年月日 1993年2月13日 出身地 兵庫県

趣味·特技 散步·料理

2010 年 5 月、ドラマ『ハガネの女』でドラマ初出演。映画『阪急電車』『リトル・マエストラ』等に出演、 NHK 連続テレビ小説 『あまちゃん』 では若き日の春子役を好演し注目を集めた。

今秋公開映画『劇場版 SPEC~結~漸/篇·爻/篇』『JUDGE/ジャッジ』を控える、注目の若手女優。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プレナス コミュニケーション室 担当:山内、古賀

TEL: 092-452-3604 FAX: 092-452-3622

URL: http://www.hottomotto.com http://www.plenus.co.jp